
Referat af generalforsamling Tune NØ 

Tirsdag d. 22. marts 2022 kl. 19.30 

Tune Menighedscenter 

 

Deltagere: 49 fremmødte og 1 fuldmagt. 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og referent 

2. Bestyrelsens beretning om det forløbende år 

3. Bestyrelsens planer for det kommende år 

4. Aflæggelse og godkendelse af regnskab 

5. Vedtagelse af budget og fastsættelse af bidrag og eventuelt ekstraordinært bidrag 

6. Rettidig indkomne forslag fra medlemmerne. 

7. Valg af bestyrelse 

    • Allan Groth, modtager genvalg 

    • Jesper Miller Andersen, udtræder af bestyrelsen. 

    • Niels Palne, ikke på valg 

    • Michael Nilsson, ikke på valg 

    • Lene Windig, ikke på valg 

    • Michael Flodgaard, ikke på valg 

    • Sophus Moros, modtager genvalg 

8. Valg af suppleanter 

    • Leif Zacho, ønsker ikke genvalg 

    • Kristine Müller Jørgensen, Indstilles til kasserer 

9. Valg af revisor og revisorsuppleant 

    • Revisor – Caper Handsdal, modtager genvalg 

    • Revisor suppleant – Steen Jacobsen, modtager genvalg 

10. Eventuelt 

1. Formanden bød velkommen til generalforsamlingen, og indstillede Per Johansen som dirigent og 

Lene Windig som referent. Begge blev enstemmigt valgt. 

2. Formanden gennemgik bestyrelsens beretning. 

3. Michael Flodgaard gav status på græsarmeringer, ekstra P-pladser samt vejbump. Jens fra RBV 4 

nævnte den varebil der sad fast på grusvejen mellem RBV og TGV, bestyrelsen tager fat i L&R vedr. 

afskærmning/skiltning af området. Klaus mente at der skulle ændres status på vejen, så varebilerne 

har nemmere ved at finde RBV. 



4. Jesper Miller gennemgik regnskab 2021 og dette blev godkendt.  

5. Jesper Miller gennemgik budget 2022 og dette blev godkendt. 

6.1. Der var et forslag om opgradering af eksisterende legepladser. Dette punkt kunne der ikke 

tages stilling til, da der ikke var uddybelse nok. Det blev anbefalet at der blev etableret 1 eller 2 

frivillige grupper der kan udarbejde forslag til hvad legepladserne kunne udbygges med, herunder 

økonomi omkring dette. 

6.2 Peter Linde fremførte sine forslag omkring grøn adskillelse af TGV og RBV, begge forslag blev 

vedtaget og bestyrelsen arbejder videre med dette 

7. Formanden blev genvalgt 

    Sophus blev genvalgt. 

    Kristine Müller blev valgt til kasserer. 

8. Michael RBV blev valgt som 1. suppleant 

    Sivarajaling RBV 5 blev valgt som 2. suppleant 

9. Casper Hansdal blev genvalgt som revisor 

    Steen blev genvalgt som revisor suppleant. 

10. Eventuelt 

Helle Vadstrøm TGV 30 foreslog mindre salt på fortovene, da der flere steder lå bunker af salt efter 

saltning. Bestyrelsen tager en snak med vores gartner omkring dette 

Der er et stort og dybt rør ved legepladsen ved RBV området. Bestyrelsen retter henvendelse til 

L&R om dette, da det kan være farligt for børn. Bestyrelsen er i dialog med L&R om dette. 

Claus Helbo RBV 24 spurgte til opsætning af bomme/chikaner til RBV. Bestyrelsen ser på dette ved 

overdragelsen af området. 

Patrick TGV 20 spurgte til 30 km skilt ved indkørsel, samt flytning af naboskilt. Dette da det er svært 

at se når man kører ind i området. Bestyrelsen ser på en løsning. 

Flemming Sander spurgte om bestyrelsen vil deltage ved overdragelsen af området fra L&R til 

Grundejerforeningen. Dette kunne bestyrelsen bekræfte. Der vil også være en rundspørge til RBV 

grundejere omkring mangler, inden overdragelsesmødet. 

John TGV 48 spurgte til kursus i hjertestarteren. Dette vil blive afholdt på stedet ved 

hjertestarteren, når vejret tillader det. 

Det blev oplyst at vores Genvex anlæg helst skulle have et eftersyn mindst hvert 3 år grundet 

bakterier.  Hvis der er interesse for dette anbefales det at der er en frivillig der vil stå for dette. 

Yderligere information om pris, kontaktpersoner etc., kan oplyses ved henvendelse til bestyrelsen. 

 

Herefter takkede Formanden for god ro og orden, og generalforsamlingen var hermed lukket. 


